

# 中国足协同意李铁辞职 李霄鹏接任国足主教练职务

中国男足换帅风波终于落下帷幕——中国足协12月3日发布公告,接受李铁提出的辞去国家队主教练职务的请求,聘任李霄鹏担任国足主帅。

作为前国家队球员,李铁曾随队参加过2002年韩日世界杯,曾在英超埃弗顿俱乐部效力。退役之后,他先后担任广州恒大淘宝俱乐部助理教练、中国男足国家队助理教练、华夏幸福俱乐部主教练、武汉卓尔俱乐部主教练以及国家男子足球选拔队主教练。

在征战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛期间,意大利籍名帅里皮辞去中国男足主教练一职。中国足协经过多轮面试,2020年初宣布李铁上任。值得注意的是,李霄鹏也参加了当时中国足协组织的竞聘面试。

随后李铁率队顺利完成40强赛任务,国足以小组第二出线,进入世预赛亚洲区12强赛。然而在12强赛阶段,中国队的表现却相当惨淡,在目前已经完成的六轮比赛后,国足仅获得1胜2平3负,排名小组倒数第

二。第六轮比赛中,国足以1:1战平澳大利亚队。这场比赛结束后,作为主教练的李铁在发布会上发表了长达半小时的演说,他近乎火力全开,将其与舆论的矛盾激化。随后他在个人社交平台上发布具有广告性质的内容,更是广受诟病。

据媒体报道,由于不当言论等影响,李铁本人向中国足协方面表达了辞职态度。中国足协3日在公告中承认,日前李铁向中国足协提出辞去中国国家男子足球队主教练职务的请求,经中国足协研究决定,同意其辞职申请。

李霄鹏球员时期同样随队出征2002年韩日世界杯,退役后在执教山东鲁能期间,曾在2018、2019连续两年当选中超最佳教练,2020年底担任武汉队主教练。李霄鹏上任后依然面临严峻局面,国足在世预赛12强赛还剩四场比赛,尤其是明年一月份就要客场对阵日本队,这对李霄鹏本人和整支球队而言都是不小的考验。

(中新)



李霄鹏接替李铁国足帅位

## 空中技巧世界杯: 中国女将收获金银 孔凡钰夺生涯第3冠

孔凡钰夺生涯第3冠



中国选手孔凡钰、徐梦桃

12月3日,国际滑雪联合会自由式滑雪空中技巧和雪上技巧世界杯揭幕战在鲁卡开幕,中国女将孔凡钰以89.53成绩夺得自由式滑雪空中技巧世界杯芬兰站女子个人冠军。

女子组方面,中国运动员的孔凡钰表现非常出色,她能够超越所有的热门选手,夺得她职业生涯的第三个世界杯冠军,也是她自2016年以来的第一次胜利。

男子组的比赛同样精彩,最后的超级决赛中,布罗夫毫无悬念地成为当天最强的选手,他完美地跳出了122.17分,这让布罗夫获得了他职业生涯的第11场世界杯胜利。(搜体)

## 钢架雪车洲际杯: 中国包揽男女冠军



钢架雪车洲际杯中国包揽男女冠军

12月3日,钢架雪车洲际杯奥地利因斯布鲁克站传来好消息,中国队包揽男女比赛冠军。女子比赛,赵丹获得冠军,黎禹汐获得第五名,男子比赛,殷正获得冠军,朱海峰获得第七名。

女子比赛共有20位选手参加,第一轮过后不再淘汰运动员。中国选手赵丹实力高出一筹,她首轮跑出了54秒07的成绩,第二轮跑出了54秒18的成绩,都排名第一,最终以总成绩1分48秒25获得冠军。

男子比赛,中国选手殷正发挥出色,第一轮他排名首位,第二轮同样位列第一,两轮总成绩为1分44秒44,获得冠军。(新体)

## 国足“如愿”换帅,然后呢?

绿茵漫谈

12月3日,在一片喧嚣之中,中国足协发布公告,李铁“如愿”下课了。

让李铁陷入帅位危机的,还是进入到12强赛之后。

以国足的实力来看,输给澳大利亚和日本队实属正常,关键在于比赛过程中毫无招架之力,让人大跌眼镜,排兵布阵方面也有许多值得商榷的地方。

之后有惊无险战胜越南,算是保住了国足在本届12强赛中的底线,但此后遗憾输给沙特、被阿曼逼平,让国足冲击世界杯只剩下理论上的希望。

因此李铁的排兵布阵,尤其对洛国富、阿兰等球员的使用,引起相当大的舆论热潮。

而在“顺应民意”派上艾克森、洛国富、阿兰、蒋光太之后,国足1:1战平澳大利亚队,这本可以稍微改善舆论环境。

但在对阵澳大利亚的比赛后,一场32分钟的赛后新闻发布会中,火力全开的李铁,反而将矛盾进一步升级。而赛后李铁在社交媒体上发布的带有广告性质的内容,更是让自己在舆论的漩涡中陷得更深。

作为职业教练,接商业广告和代言本无可厚非,这在其他运动队也很常见,但贸然给国家队赞助商竞品打广告的行为,显然打破了白纸黑字的商业规则。

作为国足主帅,在“团结是铁”的标语之下带头违约,无论如何都说不过去,而由此引发的一系列场外风波,更助推甚至加速了其“下课”的进程。

其实,李铁在国家队帅位的结局,从上任之时就可以预料到。

毕竟在联赛层面,李铁还未有过太多有说服力的成绩。除此之外,李铁十足的个性、上任之后对于部分球

员的征召,也招来很多非议,这些都为后面的“剧情”埋下伏笔。

但无论如何,伴着如此大的争议下课,还是有些出乎意料。

性格决定命运,这或许是李铁这段国足主帅之旅的一大注脚。

李铁下课之后,国足又要进入到新一轮的重建之中。在宣布李铁“下课”的同时,足协宣布聘任李霄鹏担任国足主帅。

而眼下国足世预赛征程还没结束,明年一月份,国足就要客场战日本,随后还有大年初一客场战越南的“底线之战2.0”,后续还要主场对阵沙特、末轮客场战阿曼。

可以说,留给李霄鹏组建球队的时间余地都不多。

值得一提的是,在去年执教山东泰山时期,李霄鹏就曾陷入过被部分极端球迷举报以及重重负面传闻的

闹剧之中,仅仅不到一个月后,李霄鹏就因身体原因不再担任山东泰山队主教练一职。

到了国足主帅的“放大镜”之下,在李铁、高洪波、朱广沪、戚务生、高丰文等主帅的前车之鉴下,谁敢确定这种闹剧不会重演?

而在闹剧之后,国足又要陷入无限循环的“剧情”之中?

其实无论聘任主帅李金、李银还是李钢……结局都注定是一样的。

世预赛剩余4场比赛就在眼前,而之后还有世界杯扩军之下,在亚洲范围内争夺8.5个名额的世预赛……

可以想象,新任主帅李霄鹏的压力,绝不会比李铁轻。而眼下,中国足球的难题,又何必是国家队选帅以及眼下的各类比赛。中国足球的希望,到底在哪? (中新)

创建全国文明城市 公益宣传

# 创建文明城市 争做文明市民



儋州市创建全国文明城市工作指挥部  
儋州市新闻中心 宣